



УКРАЇНА
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ

01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

тел./факс: (+380 44) 286-82-88, www.cvk.gov.ua

11 03. 2019 № ДІ-30-1796

на № _____ від _____

Grygorii Sorochan

foi+request-47008-

90fdb55@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит на інформацію від 6 березня 2019 року, який надійшов до Центральної виборчої комісії 7 березня 2019 року, стосовно надання копії звернення Громадської організації "ГРОМАДЯНСЬКИЙ РУХ ПІДТРИМКИ РЕФОРМ" щодо перевірки діяльності громадських організацій, керуючись частиною сьомою статті 15 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", повідомляємо.

Центральна виборча комісія постановою від 6 березня 2019 року № 494 звернулася до Служби безпеки України для проведення перевірки викладених у цій постанові, засобах масової інформації обставин та в разі виявлення підстав – вжиття визначених законодавством України заходів реагування, до Національної поліції України з метою вжиття вичерпних заходів щодо забезпечення законності та правопорядку під час чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року в частині порушеного питання, а також звернула увагу офіційних спостерігачів на необхідність неухильного дотримання вимог закону під час ведення спостереження за ходом виборчого процесу чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року.

Підставою для ухвалення Комісією вказаного рішення стало звернення Громадської організації "ГРОМАДЯНСЬКИЙ РУХ ПІДТРИМКИ РЕФОРМ" стосовно перевірки діяльності громадських організацій, яким Центральною виборчою комісією надано дозвіл мати офіційних спостерігачів під час чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року, а також поширення у засобах масової інформації повідомлень про можливість застосування офіційними спостерігачами від громадських організацій сили в разі виявлення, на їх думку, порушень закону під час виборів Президента України (<https://www.radiosvoboda.org/a/news-sposterigachi-natsdruzhyuny-vybory-zastosuvannya-syly/29805059.html>; <https://t.me/CherkassND/190>).

У зв'язку з цим інформуємо, що звернення Громадської організації "ГРОМАДЯНСЬКИЙ РУХ ПІДТРИМКИ РЕФОРМ" із зазначеного питання переслано до Служби безпеки України, а отже, на сьогодні в Комісії зберігається копія вказаного звернення.

За таких обставин у відповідь на Ваш запит надсилаємо копію наявного в Комісії документа.

Додаток: на 2 арк.

Член
Центральної виборчої комісії

В. ПЛУКАР

ГРОМАДЯНСЬКИЙ РУХ ПІДТРИМКИ РЕФОРМ

Юридична адреса: 02121, м. Київ, вул. Автопаркова, 7-Б, адреса для листування: 02068, м. Київ, а/с 38
E-mail: go-grp@ukr.net

Вих. № 408 від 20.02.2019

Центральна виборча комісія
01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

Громадської організації
«Громадянський рух підтримки реформ»
Адреса реєстрації: 02121, м. Київ,
вул. Автопаркова, 7-Б
Адреса для листування: 02068,
м. Київ, а/с 38
Тел. (050) 474-22-12



Заява

Законом України "Про громадські об'єднання" визначено правові та організаційні засади реалізації права на свободу об'єднання, гарантованого Конституцією України та міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, порядок утворення, реєстрації, діяльності та припинення громадських об'єднань.

Відповідно до частин першої – третьої статті 1 зазначеного Закону громадське об'єднання – це добровільне об'єднання фізичних осіб та/або юридичних осіб приватного права для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів.

Згідно частини другої статті 69 Закону України "Про вибори Президента України" громадська організація, до статутної діяльності якої належать питання виборчого процесу та спостереження за ним, зареєстрована у встановленому законом порядку, може звернутися до Центральної виборчої комісії не пізніше як за шістьдесят днів до дня виборів з клопотанням про дозвіл мати офіційних спостерігачів під час виборів Президента України.

Отже, лише громадська організація, яка зареєстрована у встановленому законом порядку та до статутної діяльності якої належать питання виборчого процесу та спостереження за ним, може звернутися до Центральної виборчої комісії щодо надання дозволу мати офіційних спостерігачів під час виборів Президента України.

Станом на 1 лютого 2019 року Центральною виборчою комісією надано дозвіл мати офіційних спостерігачів під час виборів Президента України 2019 року 138 громадським організаціям. Слід зазначити, що така кількість громадських організацій є найбільшою за всю історію проведення виборів в Україні.

Для порівняння на позачергових виборах Президента України 2014 році право мати офіційних спостерігачів отримали лише 10 громадських організацій.

21 ЛЮТ 2019 №1

Вх. № 21-37-3686

Навіть під час проведення місцевих виборів в 2015 року було зареєстровано 83 громадські організації.

Слід зазначити, що значна кількість громадських організацій, яким було надано дозвіл мати офіційних спостерігачів на чергових виборах Президента України були зареєстровані лише в кінці 2018 року або в січні 2019 року. Крім того, з різних джерел ми отримуємо інформацію стосовно причетності деяких з цих громадських організацій до співпраці з незаконними збройними формуваннями підконтрольними Російській Федерації в окремих районах Донецької та Луганської областей, здійснення ними діяльності спрямованої на повалення конституційного ладу та територіальної цілісності України, а також організації та підтримки терористичної діяльності в Україні.

В умовах проведення в Україні чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року та виборів народних депутатів в жовтні 2019 року діяльність таких організацій може спричинити негативні наслідки для збереження конституційного ладу та територіальної цілісності держави та вплинути на процес проведення чесних, прозорих виборів, виникнення можливих ситуацій застосування насильства, погроз, обману, підкупу чи будь-яких інших дій, що дерешкоджають вільному формуванню та вільному виявленню волі-виборця. Частиною першою статті 4 Закону України "Про громадські об'єднання" передбачено що утворення і діяльність громадських об'єднань, мета (цілі) або дії яких спрямовані на ліквідацію незалежності України, зміну конституційного ладу насильницьким шляхом, порушення суверенітету і територіальної цілісності держави, підрив її безпеки, незаконне захоплення державної влади, пропаганду війни, насильства, розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі, посягання на права і свободи людини, здоров'я населення, пропаганду комуністичного та/або націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів та їхньої символіки, забороняються.

В зв'язку з цим, вважаємо за необхідне вжити заходи щодо мінімізації ризиків та загроз втручання Російської Федерації в процес проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року, створення належних умов для реалізації громадянами виборчих прав, вільного волевиявлення під час голосування, недопущення під час підготовки та проведення виборів Президента України незаконного втручання будь-яких осіб у виборчий процес.

Зважаючи на те, що Центральна виборча комісія відповідно до своїх повноважень забезпечує дотримання передбачених Конституцією України та законами України принципів і засад виборчого процесу та реалізацію виборчих прав громадян України просимо розглянути вказану заяву та звернутися до Служби безпеки України з проханням перевірити діяльність громадських організацій, які можуть створити загрозу підтримання громадського порядку та забезпечення безпеки громадян, інших суб'єктів виборчого процесу під час проведення виборів Президента України.

З повагою, керівник
Савчук С.В.

